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REFERAT FRA VOKSENKORPSMØTE! 
 

Møtedato:   01.11. 2021 
 
Møtested:  Scandic City, Nygaardsgata 44-46, 1607 Fredrikstad 
 
Møtetid:   Kl. 18:00 – 19:40 
 

AGENDA 
 
Velkommen 
 

Styreleder Rino Andreassen ønsket velkommen til 
voksenkorpsmøtet. Refererte til Kulturpolitikermøte om at vi må 
stå på mer mot Politikerne. Musikkrådet skal nå ha møter med 
alle foreningene gruppevis. 

 
 

1. Presentasjon 
Presentasjonsrunde av de fremmøte. 

 
 

2. Voksenkorpsenes behov til Politikerne 
Rino og Marita skal i møte med Gruppelederne, Politikerne, 
mandag 08.november 2021, hvor vi, musikkrådet ønsker å legge 
frem prioriteringene våre. 

 
Torsnes Brass øver på Torsnes Skole, ikke tilfredsstillende. Ikke 
lagringsplass på skolene for noen av voksenkorpsene.  
Øvelseslokalet er greit for Borge Musikken på Cicignon Skole. 
Ikke nok lagringsplass. 
Problemer med bookingsystemet. Musikkrådet har tatt saken 
med kommunen om bookingsystemet. Skolekorpsene sliter med 
det samme. 
MF VIKEN sitter på eget hus, Paviljongen på Gressvik, så de er 
heldige. 
Hauge Musikkorps har også eget lokale, Solheim. 
Trosvik Veterankorps øver på Trosvik Skole. 
 
Voksenkorpsene kommer ikke inn på skolene før 01.september, 
det er for seint. De ønsker å komme inn fra skolestart. 
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Nye Trosvik Hall er ikke egnet for korpsene, det er ikke en gymsal. Begrenset med 
scene og lagring. God dialog med Skolekorpset, Fredrikstad Janitsjarskole. 
Gymsal er ikke helt egnet for voksenkorpsene. 
Trosvik Hall- musikkrådet har fått et skriv fra skolekorpset, Fredrikstad Janitsjarskole, 
om at den ikke er egnet for korps.  
Musikkrådet har skrevet under en samarbeidsavtale med kommunen om at vi skal 
være med fra starten og gi innspill ved nybygg og rehabilitering av skolebygg. 
Trosvik Hall har ikke musikkrådet fått være med på møter. Musikkrådet skal i møte 
med Kultur denne uken, hvor Trosvik Hall er et av temaene.  
 
Lisleby Musikkorps holder til på Lisleby Samfunnshus. Lageret er i kjelleren og de må 
gå gjennom Moskeen for å hente opp instrumentene. Det de savner mest er å bli 
møtt med respekt i kommunen. Ikke tilfredsstillende lagerplass, huset er i dårlig 
stand.  
Voksenkorpsene frykter for at musikken ikke blir prioritert siden kommunen skal 
spare inn. De er redd for at det ikke blir tatt tak i, selv om politikerne sier at de skal ta 
tak i dette.  
Musikkrådet har nå kommet inn og begynt med denne prosessen. Vi har denne 
samarbeidsavtalen vi kan slå i bordet med. 
 
Akustikk- musikkrådet har god dialog med Østfold musikkråd når det gjelder 
akustikkmålinger av øvelseslokaler. 
Lisleby Musikkorps sitt øvingslokale, Lisleby Samfunnshus, er dårlig, Hauge 
Musikkorps, Solheim, er dårlig. 
 
Samkjøre med samme lokalet, øve på ulike dager. 
Forslag til Musikkens Hus (5) som alle kan øve i, distriktene. 
 
 
 
 
 
Hvilke virkemidler har voksenkorpsene for å nå frem til politikerne og kommunen? 
Forslag til kampanje – demonstrasjon en lørdag i sentrum. 
Hvordan skal musikken få komme inn slik Idretten gjør? 
Det er det vi, musikkrådet, prøver å få til nå med dette møtet den 08.november, hvor 
vi, musikkrådet, legger frem prioriteringene våre. 
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Behovene nå: 

 
Bekreftelse på at vi har det vi har i dag (øvelseslokaler), 
bookingsystemet. 
Komme inn på skoler i ferier og ved skolestart. 
Hvorfor søke hvert år? 
Lagringsplass i tilknytning til øvelseslokalet. 
Trosvik Hall. 
Viktig at musikkrådet blir med i planleggingen av Trosvik Hall nå. 
Hvem skal musikklivet forholde seg til i kommunen? 
Voksenkorpsene må betale for helgeseminar, musikkrådet 
sjekker opp. 
Prosjektgruppe – rehabilitering og nybygg. 

 
 
 

3. Situasjonen i voksenkorpsene – Rekruttering 
 

Torsnes Brass – dårlig med rekruttering. Ikke noe skolekorps å 
rekruttere fra. 
Torp Musikkorps – rekrutteringskampanje fungerte bra. 
Musikkforeningen VIKEN – dårlig med rekruttering.  
Oppgaven – bidra for skolekorpset. 
Hvordan få rekruttert ungene? 
 

 
Vårkampanje – rekruttering, Kulturskolen og Brass Brothers. 
Markedsføringskampanje, stunt i sentrum – Skolekorpsene og 
Voksenkorpsene. 
Rekruttering Skolekorps -Åpen dag på skolene med konsert, vise seg 
for foreldrene. Voksenkorpsene må bidra for skolekorpsene. 
Hauge Musikkorps var på øvelsene til Rolvsøy Skolekorps og omvendt.  
Lisleby Musikkorps har et samarbeid med Fredrikstad Janitsjarskole – 
et prosjekt som går over 5 år. Ulike konserter. 
Ta vare på ungdommene – Borge Musikkorps, Musikkforeningen 
VIKEN og Rød og Hurrød Skolekorps har hatt prosjekter med 
Blåsemafiaen. 

 
Østfold Korps – Nedre Glomma. Samler musikanter fra Sarpsborg og 
Fredrikstad til dette prosjektet – 4 samlinger i året. 
Samlingsbasert. 
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Dette bør ikke gå utover de allerede eksisterende korpsene. 
Skolekorpset bør alltid gå først. 

 
Voksenkorpsene er avhengige av Skolekorpsene og Kulturskolen ved 
rekruttering. 
Hauge Musikkorps har nedsatt en rekrutteringsgruppe – kontakte de 
som gikk i skolekorpset for en stund siden. 

 
 
 

4. Eventuelt 
 

• Konsertsaler – MF VIKEN får ikke leid Blå Grotte, Speilet 
på grunn av det er ikke ledig. 
Leieprisene er for høye for å leie de salene. 
Det er manko på konsertsaler her i kommunen. 

 
 
 
 

• Korpsene må bli flinkere til å invitere hverandre – 
Korpsvenn. 
Dra på hverandres konserter. 

 
 
 
 
Send inn saker til musikkrådet så tar vi det videre med kommunen! 
 
 
 
Rino takket for fremmøte og ønsket vel hjem. 
 
Møtet hevet kl. 19:40 
 
 
 
       
Referent: 

Marita Paulsrud Arntzen 

FMR 
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